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Aθήνα, 8/12/2017 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΠΟΘΡΑΣΥΝΟΝΤΑΙ 

ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΒΑΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

 ΝΑ ΔΟΥΛΕΨΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΡΓΙΕΣ!  
 

Η θεσμοθέτηση της Κυριακάτικης λειτουργίας των καταστημάτων για 8 

Κυριακές το χρόνο, την οποία καθιέρωσαν οι προηγούμενες μνημονιακές 

κυβερνήσεις και την οποία  όχι μόνο δεν κατάργησε η σημερινή 
Κυβέρνηση, αλλά και την διεύρυνε σε 32 Κυριακές, έχει αποθρασύνει τις 

μεγάλες αλυσίδες, τα MALLS και τα εκπτωτικά χωριά!  

Ήδη οι εργαζόμενοι καταγγέλλουν ότι, στο περιώνυμο εκπτωτικό χωριό 
McArthur Glen, καλούνται εκτός από τις 3 τελευταίες Κυριακές του 

Δεκεμβρίου να προσέλθουν για εργασία και την Αργία της 26ης 

Δεκεμβρίου! ενώ κατά πάσα πιθανότητα το ίδιο θα συμβεί και στις 2 

Γενάρη! αλλά και τα Θεοφάνεια! 
Τον χορό αυτό αναμένεται να σύρουν κι άλλες αλυσίδες, κυρίως στα 

εμπορικά  malls, με την απόλυτη κάλυψη του ΣΕΛΠΕ, γνωστού για τις 

υπερμημονιακές και νεοφιλελεύθερες θέσεις του.   
Με εκβιασμούς, τρομοκρατία και απειλές, υποχρεώνουν τους 

εργαζόμενους σε 40 ημέρες συνεχούς εργασίας, υποσχόμενες δήθεν ρεπό 

μετά τις εορτές.  
Άλλοι εργοδότες επιλέγουν μεν να μην ανοίξουν στις 26 Δεκέμβρη, στις 

2 Γενάρη και στα Φώτα,  αλλά θα χρεώσουν υποχρεωτικές κανονικές 

άδειες ή υποχρεωτικά ρεπό, για να μην επιβαρυνθούν ούτε ένα Ευρώ! 

Αυτή είναι δυστυχώς η εργασιακή ζούγκλα της μνημονιακής 
"ανάπτυξης" που μας επιβάλλουν οι συνεχείς κυβερνήσεις εξυπηρέτησης 

δανειστών & εργοδοτών. 

Άραγε τι θα κάνει η Κυβέρνηση,  και το Υπουργείο Εργασίας απέναντι 
σε όλα αυτά που εξελίσσονται στα  malls, στα εκπτωτικά χωριά, στους 

μεγάλους της εμπορικούς δρόμους καθ’ όλη την εορταστική περίοδο; Θα τα 

παρακολουθήσει απαθής; ή θα παρέμβει υπέρ των εργαζομένων 
Η Ομοσπονδία μας και τα σωματεία θα δώσουν ακόμα μια φορά 

τον αγώνα. Αρχίζουμε με τη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 

και συνεχίζουμε για την υπεράσπιση των Κυριακής μας και των 

κατακτημένων αργιών μας. 
 

Για την ΟΙΥΕ 

 

 


